
 

VERBALE DEL 14 GIUGNO 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 14 del mese di Giugno si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

837786 del 30/05/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:46 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Serio e Tusa.  Risultano assenti i consiglieri 

Scarlata e Viscuso. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Subito dopo l’appello alle 10:47 esce il consigliere Orilia. 

Il Presidente Greco legge alcune note pervenute alla presidenza: 

Nota pervenuta dall’Azienda AMAP avente per oggetto: Installazione caditoie nelle vie Galletti dal civico 

126 a via Pomara e Cortile Albanese; 

Nota pervenuta dall’Azienda RAP avente per oggetto: Richiesta intervento area svincolo Chiaravelli; 

Nota pervenuta dal Servizio Trasporto Pubblico di Massa e Piano Urbano del Traffico avente per oggetto: 

Concorso internazionale di progettazione in due fasi per la “Progettazione del Sistema Tram Palermo – Fase 

II Progetto Generale” e “Sistema Tram Palermo – Fase II – Progetto I° stralcio”. Richiesta osservazione per 

un eventuale recepimento – successive fasi progettuali; 

Nota pervenuta dall’ASP Palermo avente per oggetto: Richiesta intervento urgente per verifica ed eliminazione 

inconvenienti igienico sanitari presso il condominio sito al civico n. 893 di corso dei Mille. 

Il Presidente comunica altresì che nella villetta di via Pecoraino è stata trafugata la statua. Il parroco Don Ugo 

ha riacquistato una statua in vetro resina che verrà installata giorno 24 c.m. alle ore 19:00 dopo la messa, 

pertanto è gradita la presenza di tutto il Consiglio che partecipi al posizionamento della statua. 

Alle ore 11:07 esce il consigliere Tusa. 

Il Presidente chiude la discussione generale e propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Guaresi 

e Serio. Il consiglio approva all’unanimità. 

Si passa al II punto iscritto all’O.d.G. Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 05 giugno 2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:18. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Orilia, Scarlata, Tusa e Viscuso. 

Si dà lettura del verbale del 06 giugno 2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:20. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Orilia, Scarlata, Tusa e Viscuso. 

Si passa al III punto iscritto all’O.d.G. Atti Ispettivi. 

 



 

Il Vice Presidente Savoca e il consigliere Cardella chiedono il prelievo della mozione a loro firma prot. n. 

895275 del 12.06.2018 iscritta all’OdG suppletivo e il consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Richiesta servizio di vigilanza per la costa “Romagnolo” e il 

vice presidente Savoca la descrive ampiamente.  

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 11:24. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Orilia, Scarlata, Tusa e Viscuso. 

Subito dopo alle ore 11:25 escono i consiglieri Guaresi e Marchese pertanto mancando il numero legale 

si rinvia la seduta di un’ora. 

Alle ore 12:25 il Presidente Greco riapre la seduta e risultando presenti solo i consiglieri Savoca e Serio 

rinvia la seduta all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

                             Il Segretario                                  Il Presidente  

        Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                             Mario Greco 
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